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Questao 2 (4,0)

Determinar as for¢cas normais nas barras 1, 2, e 3 e a reacao de apoio
em D. A barra BD é indeformavel e as outras trés barras possuem
produto de rigidez EA.
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Equacdes de equilibrio:
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B) DV=0 = R.:

Equacao de compatibilidade:

+F=FK+R,

R, = P2
F, = 2R,

ouseja, F,=F+R,-P

B',C’, D’ alinhados (BCD indeformavel) ou vg, vc € vp = 0 alinhados,

ou seja,

Vg =2vC v = Al, Vc = —Al, , pois foi assumido que F; fosse de

compressao.




Ao se verificar que F1 deveria ser de tracdo, poderia ser feita a
correcao e se obteria:

Equacgéo de compatibilidade:

Vg =2V, Al, =2Al,

Adotando apenas as componentes verticais dos deslocamentos,
decorrem:
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Fl= % tragdo
F2=P+2 tracdo

F3= % compressao

RD =g { tracdo no apoio
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